

## Corrigendum

In the advertisement vide no. **AU/Apptt./PA/PHE-1/24 dated 30.01.2024 & No. SB/S9/Z-07/2020 dated 25.08.2020 (SERB)**, there have been inadvertent mistake. Please read Age limit up to 35 years instead of 28 years as per existing rules.

Sd/-

Registrar